
令和 4年度 上島幼稚園アンケート集計報告 

 

＜実施期間＞令和 4年 11月 8日～11月 14日 

 

＜アンケート回答者＞本年度 年少・中・長クラス役員・地区役員の保護者の皆様 

 

＜実施方法＞上島幼稚園評価委員会にて作成したアンケートを使用し実施。 

 

＜集計報告について＞ 

役員皆様にアンケートのご協力をいただきました。アンケートは＜こどもは＞＜先生は＞＜幼

稚園は＞＜全般＞の４項目に分かれ、各項目の設問は「大変良いです」「良いと思います」「改

善をして欲しいです」での評価になっています。この集計は各項目の設問回答を集計し、アンケ

ートの回答を報告するものです。 

 

 

 

＜各項目の集計＞ 

① 「子どもは」（設問数 5） 

大変良い 83％・良いと思います 16％・改善をして欲しいです 1％ 

② 「先生は」（設問数 5） 

大変良い 88％・良いと思います 12％ 

③ 「幼稚園は」（設問数 10） 

大変良い 76％・良いと思います 24％ 

④ 「幼稚園の教育活動に満足していますか」（設問数 1） 

大変良い 95％・良いと思います 5％ 

 

＜各項目での設問において「改善して欲しい」という評価について＞ 

「子どもは」 

設問 4：「お子さんはクラスの先生に困った時に自分から話ができるようですか」 

 

（回答）ご指摘ありがとうございました。昨年度からの課題です。先生と子どものコミュニケー

ションを継続課題にし、環境設定していきたいと思います。 

 

 

 

 



＜ご意見欄より＞ 

・4月の旗当番が 1家庭 2回ありますが、働いている方も多いので、その都度休むのも負担だと

思うので、1回にすることはできないでしょうか。 

・コロナ禍の 3年間、運動会や生活発表会、一泊保育などの大きな行事が中止にならず、開催し

ていただけでありがたかったです。 

・日々、安心していられるのは、連絡帳や電話で関わってくれる事で安心できるのだと思います。 

・外で遊ぶ時間（体を動かす時間）をもう少し増やして欲しいです。 

・朝、外遊びの時間が短く（バスの時間の関係で）、もっと遊びたいとよく言っています。自由

遊びデイ以外にも、外で思いっきり遊べる日があるといいなーと思います。 

・外に散歩に行く日もあるといいです。 

・いつもありがとうございます。子どもを安心して送り出せるのは先生方のおかげです。これか

らもよろしくお願いします。 

 

 

（回答） 

励ましのお言葉、ご指摘、ありがとうございます。これからも、子ども達のために教職員一同、

頑張っていきたいと思います。皆様にいただきましたご意見は課題として検討し、園経営・運営

を行っていきます。 

 

ご協力ありがとうございました。 


